

唱歌、跳舞、朗诵、弹吉他

“小小表演家”身手不凡



本报8月24日讯 23日,由本报和济南大智学校联合主办的“暑期成才NO.1”中小學生大型社会实践活动进入第三站——“我是小小表演家”。省城多才多

艺的中小學生们献上了美妙的歌声和优雅的舞姿,还有诗朗诵、吉他弹奏以及葫芦丝表演。“小小表演家”演出投入,观众看得痴迷。23日13时刚过,距离演出开

始近一个小时,济南大智学校的表演室里已经有“小小表演家”和家长们在为节目做着准备,等待演出正式开始。还有不少小朋友互相交流起各自要在舞台上拿出的“绝活”,并且互相鼓励,消除紧张感。

14时刚过,主持人宣布表演开始。第一个节目是长相甜美的韩润霆小朋友献给妈妈的一首草原儿歌《幸福格桑花》,悠扬的童声赢得了

观众的阵阵掌声,大家不约而同地为韩润霆打起了拍子。安静的李欣怡抱着大吉他表演的《友谊地久天长》,让全场观众陶醉其中。李菁唯和江溪若表姐妹俩的葫芦丝表演,带来了民族特色的音乐。

十亩园小学的袁小奇同学已学过9年舞蹈,她的一段《兰花花》舞姿优美,让整场表演达到一个小高潮。张鑫瑜小朋友饱含深情地朗诵了《相信未来》,赢得了热

烈掌声。其他小朋友的表演也各具特色,身手不凡。

此外,济南大智学校的房松、张志玲、霍佳、王梅等老师还友情参演了几个备受喜爱的节目。表演结束后,“小小表演家”们获得由本报颁发的奖励证书和纪念品。

袁小奇等小朋友告诉记者,她觉得能在舞台上秀出自己的才艺,让更多的观众欣赏并且喜欢,真是不虚此行。

一对表姐妹演奏葫芦丝

“表演要开始了,紧张吗?”“紧张!”妹妹江溪若点头。“不紧张!”姐姐李菁唯摇头。记者的一句问话却引来一对表姐妹截然不同的回答。

记者走进表演会场首先见到的就是这对表姐妹。李菁唯的妈妈告诉记者,虽然通知活动开始的时间是14时,但是姐妹两个一吃完饭就催着赶了过来。“姐妹两个都很兴奋,她们都喜欢葫芦丝,今天要同台给大家展示一下。”

“我学葫芦丝已经三年了,已经达到7级的级别。我

喜欢葫芦丝优美的声音。今天给大家带来的是《渔歌》。”小菁唯介绍完自己后又介绍起妹妹来,“江溪若今年8岁,学习葫芦丝还不到两个月,可是我觉得她已经吹得很不错了。”小溪若抢着说。

李菁唯的妈妈告诉记者,“菁唯参加过很多比赛,中国音乐学院水平考试大赛菁唯获得了山东赛区第二名。今天的舞台又给孩子提供了一次锻炼的机会,尤其是对溪若这种参赛比较少的孩子来说更有意义。”



李菁唯葫芦丝表演。本报记者 王媛 摄



袁小奇表演舞蹈《兰花花》。本报记者 王媛 摄



韩润霆优美的歌喉演唱《幸福格桑花》。本报记者 王媛 摄

舞段《兰花花》赢得满堂彩

伴随着一曲悠扬的《兰花花》,一段精彩的舞蹈开始上演。从容的面部表情,看不出有一丝的紧张情绪,柔美熟练的舞蹈动作,让现场的观众不禁为她鼓掌。这就是年仅11岁的小学生袁小奇表演舞蹈时的场景。

赛后,记者采访袁小奇了解到,这名小女生已经学习民族舞蹈九年,古筝也已经通过山东省的八级考试,是一名名副其实的“小才女”。

袁小奇来自十亩园小学,在这次“小小表演艺术

家”活动上展示的舞姿,让更多的人见识到了她扎实的舞蹈基本功。袁小奇告诉记者,从两岁多上幼儿园起,她就开始学习舞蹈了,到现在已经有近九年的舞蹈学习经历。现在每周都还上舞蹈课,舞蹈一直伴随着她的成长,她还有以后想学舞蹈专业的念头。不仅是“舞蹈小天才”,这位小女孩还有其他方面的才艺。舞蹈之外她最拿手的是古筝,学习古筝已有几年,并且考过了八级。

有位热心老爸现场义务摄像

在“我是小小表演家”活动现场,有一位父亲从头忙到尾,女儿来表演舞蹈,他自带DV机录制影像。他说,这不但能留作纪念,而且女儿还能通过看录像提高舞蹈水平。

在现场,一位身着红色上衣的男士吸引了记者的注意。这是一位陪孩子来的爸爸,他陪着女儿袁小奇来参加比赛,当快要比赛时便坐在第一排用自带的DV机录制女儿精彩的舞蹈和其他参赛选手的比赛全程。

记者对其进行了简单的采访,原来他把比赛现场情况录制下来,一是可以留作纪念,二是可以让女儿赛后看看,对她舞蹈的提高会有些帮助。

即使有的家长没有携带器材留念也不用担心,这位热心的爸爸不仅方便自己还帮助别人。比赛结束后,袁爸爸还向其他家长要了联系方式,他回家拷贝加工好视频文件后,就会把录制的其他同学的表演传给家长。

本版采写 本报记者 师文静 殷亚楠 实习生 尹晓雨 王翠翠 毕慧婷

为了妈妈再唱一次

活动在23日下午2点开始,9岁的韩润霆第一个上场,她带来的节目是歌曲《幸福格桑花》。清脆的童音赢得了现场一片掌声。“这首歌我没专门学过,听了之后觉得很好听,是我自己想唱的。”唱完从舞台上下来后,韩润霆这样告诉记者。韩润霆的爷爷韩仁礼说,润霆真正擅长的是钢琴,学习声乐还不到一个月的时间,此次选择演唱主要是因为钢琴不便携带。“可妈妈怎么还没来?”润霆很纳闷。

约半小时后,润霆的母亲陈燕赶到演出现场。“她说很想唱歌给我听。没亲耳听到女儿唱歌太遗憾了!”母亲陈燕用手拭去眼角涌出的泪水。

“阿姨,我能否再唱一次,我妈妈刚才没听到?”小润霆恳切地说。照顾到这种情况,在节目的最后,润霆便为妈妈又唱了一次。陈燕哽咽着告诉记者,“孩子性格不是很外向,能自己要求再唱一遍,我真没有意料到,这已经是个不小的进步了!”

知蜂堂优惠活动火爆进行……

糖尿病友 请来知蜂堂看一看

得病多年的糖尿病友很多都受过虚假广告的骗:有的宣传中药快速降糖;有的承诺不用控制饮食、无须终身服药;而这些产品往往用不了多长时间就不见了踪影。在蜂胶领域,也出现了一些黑心的厂家用掺了树脂或人工黄酮的假胶来损害消费者身心!

判断一种产品的最好办法是什么?当然是服用后的效果!在糖尿病产品漫天飞的今天,您就得更加小心,仔细考察了!知蜂堂11周年优惠活动正在进行,欢迎广大糖尿病友来知蜂堂专卖店看一看!

- 看一看:知蜂堂防治并发症是否有效?
- 看一看:曾经和你一样走投无路的糖尿病人活得好不好?
- 看一看:小心谨慎的糖尿病人,为啥一买就是十几盒?
- 看一看:平时犹豫不舍得买,难得赶上优惠,到底有多划算?



▲在知蜂堂,大部分新客户都是老会员介绍而来。



▲现在买蜂胶最划算,老会员一买就是十几盒。



糖尿病友11年坚持服用知蜂堂蜂胶

11年来,糖尿病患者坚持服用知蜂堂蜂胶主要有两个原因:一个就是目前在治疗糖尿病过程中,降血糖的药物非常多,而针对并发症的药物却很少,尤其是像知蜂堂蜂胶这样对各系统综合作用、全面防治并发症的产品更是少之又少;第二个原因就是知蜂堂蜂胶能够有效保护肝脏和肾脏,让糖尿病患者不必担心降糖药对肝肾所带来的损伤,并且能够提高免疫力,增强体质。

好礼相送 健康相伴

——知蜂堂11周年感恩大酬宾

购买知蜂堂“蜂胶、蜂王浆、茶素胶囊”均享受以下优惠:

- ◆一次性买六赠二,再送【茶素胶囊】一盒;
- ◆一次性购买十二盒,赠送【茶素胶囊】十二盒;
- ◆一次性买十赠三或者买十二赠四,均可加送【黄金灸理疗被】一床或者【知蜂堂大礼包】一个。

会员凭卡购买另有礼品赠送,本次活动决不延期。

活动时间:8月21日-31日

咨询电话:

0531-86990622



请到以下指定专卖店购买,谨防假冒。
东大街专卖店:东大街山所东50米路南
堤口路专卖店:堤口路大润发院内西側

经七路专卖店:经七纬九北20米路西
经十路专卖店:经十路体育中心对面(南电力医院东100米路北)
甸柳庄专卖店:二环东路长途汽车站西门对面
章丘市专卖店:汇泉路体育场东側

黄河福寿康药店:青年路海超市路南
济阳专卖店:纬二路60-2老汽车站西側
长清康之源药店:清河街区人民医院斜对面
平阴宏健堂大药房:龙山路国税局对面